
ATA DA SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO DIA MUNDIAL DO 
ESCOTEIRO, REALIZADA EM 19 DE ABRIL DE 2.022. 
 
PRESIDENTE: CÍCERO GRANJEIRO LANDIM 
VICE-PRESIDENTE: EDIVAL PEREIRA ROSA 
1º. SECRETÁRIO: DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI 
2º SECRETÁRIO: FABIO JORGE RODRIGUES 
 
Às 18h30, com a presença dos nobres vereadores, senhores Cícero Granjeiro 
Landim, Daniel Fraga Moreira Bertani, Fabio Jorge Rodrigues, Edival Pereira 
Rosa, Alessandro Dernival da Silva, José Benedito de Carvalho, Henrique 
Balseiros Chamosa Neto, Ezequiel de Souza Damasceno e Gideon Tavares, o 
Senhor Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da 
presente Sessão Solene em comemoração ao Dia Mundial do Escoteiro, 
agradecendo aos presentes e com a execução do Hino Nacional. Foram 
homenageados colaboradores e chefes do Grupo Escoteiro “Taperá”. Na 
solenidade, foi apresentado um resumo sobre o escotismo no mundo, bem 
como o histórico do Grupo “Taperá”. Em seguida, os vereadores e o Prefeito 
Laerte Sonsin Júnior entregaram certificados para os homenageados: os 
chefes escoteiros Paulo Alexandre de Marins Celante, Lívia Noronha Pedro e 
Carla Domingues Vieira Dal Soglio. Também foram homenageados os chefes 
Juliano Frederico Fusco, Iside Maria de Paula Soares, Milena Luciana Justino 
da Silva e Thiago de Noronha Dinardi, os quais não puderam comparecer ao 
evento e receberão seus certificados posteriormente. O Cabo PM Elias, 
representando o Corpo de Bombeiros de Salto, bem como Rogério Carlos 

Lamana e Suzana dos Santos Lamana, representando a ASPAS (Associação 
Saltense de Pais e Amigos dos Surdos), receberam homenagens como 
colaboradores do Grupo “Taperá”. Ana Lidia Fernandes Boff, técnica de 
Enfermagem que também já colaborou com o Grupo “Taperá”, não pôde 
comparecer ao evento e também receberá seu certificado posteriormente. A 
cerimônia contou com a presença de parentes e amigos dos homenageados, 
dos vereadores da Câmara de Salto, do Prefeito Laerte Sonsin Júnior, da 
Diretora-Presidente do Grupo Escoteiro “Taperá”, Conceição de Souza 
Noronha, do Comissário do 21º Distrito Escoteiro (Rota dos Bandeirantes), 
Silvio Ferreira Teijeira, e demais membros do Grupo “Taperá”. Em seguida, o 
Senhor Presidente passou a palavra para a diretora-presidente do Grupo 
“Taperá”, para o comissário do 21º Distrito Escoteiro, para o Senhor Prefeito e 
para os vereadores presentes. Também foram entoados o Hino Escoteiro 
“Rataplan” e a “Canção da Despedida”, além de ter sido feita a oração 
escoteira, seguida por palmas escoteiras. Na sequência, o Senhor Presidente 
fez as considerações finais, agradeceu e encerrou a solenidade, convidando a 
todos para execução do Hino de Salto e para a foto oficial com os 
homenageados e as autoridades. Nada mais havendo a ser tratado, às 20h10, 
o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão Solene, pedindo a Deus que 
nos proteja e nos torne instrumentos de Sua Paz. Do que houve para constar, 
lavrou-se a presente ata, que segue assinada pelos membros da Mesa 
Diretora. 


